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大
だ い

事
じ

にしたい みんなのこと 

 マスクを着
ちゃく

用
よ う

して日
に ち

常
じょう

生
せ い

活
か つ

を送
お く

るようになって1年が

過
す

ぎました。まだまだ新型コロナウイルス感染症の新
し ん

規
き

感
か ん

染
せ ん

者
し ゃ

数
す う

が減
へ

りません。近くの市ではクラスターも発
は っ

生
せ い

しており、伊勢市
い せ し

で過ごす私
わたし

たちにとっても他
た

人
に ん

ごとで

はありません。 

 ２月に入って市
し

内
な い

の小
しょう

学
が っ

校
こ う

関
か ん

係
け い

者
し ゃ

の中
な か

でも陽
よ う

性
せ い

者
し ゃ

が

あったということで、臨
り ん

時
じ

休
きゅう

校
こ う

になりました。幸
さいわ

い、拡
か く

大
だ い

が抑
お さ

えられたので、短
た ん

期
き

間
か ん

で学校再
さ い

開
か い

となりました

が、保
ほ

健
け ん

所
じ ょ

からは「給
きゅう

食
しょく

のときに細
さ い

心
し ん

の注
ちゅう

意
い

を払
は ら

うよう

に。」という指
し

導
ど う

があったとのことです。「食
しょく

事
じ

のときに

おしゃべりをすること」が感染症拡
か く

大
だ い

の大きな原
げ ん

因
い ん

にな

る可
か

能
の う

性
せ い

が高
た か

いということです。 

  

伊勢市立進修小学校たより 令和３年２月２２日(月) 

 進修小では給食のときのマスクの着用・手
て

洗
あ ら

い・手
し ゅ

指
し

消
しょう

毒
ど く

はもちろんのこと、配
は い

膳
ぜ ん

やおかわりのときにも注
ちゅう

意
い

をしています。低
て い

学
が く

年
ね ん

では、複
ふ く

数
す う

の先
せ ん

生
せ い

たちがサポ

ートしています。 

「前
ま え

を向
む

いてしゃべらずに食
た

べること」も当
あ

たり前
ま え

になりました。寂
さ び

しいことですが、このときにやっと、

みんなのマスクを着
つ

けない顔
か お

をしっかりと見
み

ることが

できます。お互
た が

いに感
か ん

染
せ ん

症
しょう

にかからない、かからせな

いためには、このがまんを続
つ づ

けるしかありません。 

「学校以
い

外
が い

でも食
た

べる場
ば

面
め ん

で、しゃべらないように

気
き

を付
つ

けよう」と担
た ん

任
に ん

から話
はなし

をしたのも、子どもたち

の命
いのち

と健
け ん

康
こ う

を守
ま も

るためです。保
ほ

護
ご

者
し ゃ

の皆
み な

さまにも引
ひ

き

続
つ づ

きご理
り

解
か い

とご協
きょう

力
りょく

をお願
ね が

いいたします。 

おいしい給食を楽
た の

しく食
た

べられる日
ひ

が、一日も早
は や

く

来
き

ますように！ 

  

３年生 

１年生 

２年生 

４年生 

５年生 

６年生 



138歳
さ い

になりました！ 
明治１６年（１８８３年）２月１５日生まれです 
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※5年生のみを対象とした iPad の活用については、１００％の好回答でした。 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 項目 選択肢 R1 R２ 

① 学校は楽しいですか 
楽しい・まあまあ楽しい 95.5 96.6 

あまり楽しくない・楽しくない 4.5 3.4 

② 勉強はよく分かりますか 
よく分かる・まあまあ分かる 97.8 96.0 
あまり分からない・分からない 1.2 4.0 

③ 授業は楽しいですか 
楽しい・まあまあ楽しい 94.9 97.3 
あまり楽しくない・楽しくない 5.1 2.7 

④ 困った時、先生に相談しやすいですか 
しやすい・まあまあしやすい 86.7 85.8 
しにくい 13.3 14.2 

⑤ 友だちと仲良くしていますか 
している・まあまあしている 97.4 99.3 
あまりしていない 2.6 0.7 

⑥ 自分から、あいさつをしていますか 
している・まあまあしている 95.5 96.0 
あまりしていない 4.5 4.0 

⑦ 友だちや先生の話をしっかり聞いていますか 
聞いている・だいたい聞いている 97.5 98.6 
あまり聞いていない 2.5 1.4 

児童アンケートの結果から 

 全校児童を対象に学校生活に関するアンケートを実施しました。子どもたちは、コロナ禍の中

にあっても、日々「できること」を増やしてきました。何よりもうれしいのは、「学校は楽しいです

か」の問いに９６．６％が、「友だちと仲良くしていますか」の問いに９９．３％が、肯定的な（そうだ

なと思う）回答をしていることです。大切にしてきた「話をしっかり聞く」・「授業は楽しい」につい

ても高いポイントになりました。「困った時の相談がしやすい」については「しにくい」ととらえる

子どもが１０％を超えていることから、改善の工夫を進めます。 

 新
あたら

しいブランコの工
こ う

事
じ

が２月１８日に始
は じ

ま

り、１９日に設
せ っ

置
ち

が完
か ん

了
りょう

しました。前
ま え

のブラン

コが古
ふ る

くなって危
き

険
け ん

だったため、教
きょう

育
い く

委
い

員
い ん

会
か い

に

お願
ね が

いして新しくしていただきました。寒
さ む

い２

日間でしたが、丁
て い

寧
ね い

に工事を進
す す

めていただき、

無事
ぶ じ

に完
か ん

成
せ い

しました。「何
な に

色
い ろ

かな～？」と楽
た の

しみ

にしてくれていましたね！「緊
き ん

急
きゅう

警
け い

戒
か い

宣
せ ん

言
げ ん

」が

解除
か い じ ょ

されて、早
は や

く使
つ か

えるようになりますように。 

  

完
か ん

成
せ い

！みんなのブランコ 

①１年生の教
きょう

室
し つ

で「学校の誕
た ん

生
じょう

日
び

おめで

とう！」のハッピーバースデートゥー

ユーを自
し

然
ぜ ん

に歌
う た

ってくれたこと♪ 

②放
ほ う

課
か

後
ご

、掲
け い

示
じ

板
ば ん

の作
さ

業
ぎょう

をしているとき

に、３年生の子が「何
な に

か手
て

伝
つ だ

えること

はありますか？」と声
こ え

をかけて手伝っ

てくれたこと。⇒やさしい言
こ と

葉
ば

は人
ひ と

を

元
げ ん

気
き

にしてくれるね！ 

うれしかったこと♪ 
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